
 

Timpul trece, zilele fug una după alta și iarăși e toamnă în calendar. 

Este un anotimp superb, misterios și liniștit după o vară zbuciumată. 

În virtutea trecerii ireversibile a timpului, viața ne oferă un prilej de bucurie, 

atunci când Septembrie bate insistent la ușă. Trăim profund, toți cei adunați 

aici emoția lui 1 SEPTEMBRIE, care coincide, în mod tradițional, cu 

momentulunui nou început, cu timpul regăsirilor și al revenirii pe băncile 

școlii la carte. 

Cu prilejul începutului unui nou an școlar de studii, Vă urăm sănătate, bună 

dispoziție și revederi agreabile. Să vă mențineți optimismul, elanul tineresc și 

abnegația creatoare pe tot parcursul anului de învățământ, pe care vi-l dorim 

să fie cât mai rodnic și cu cât mai multe împliniri. 

Dragi Profesori ! 

Sunteți cei care modelați binele, frumosul și viitorul. Vă apreciem mult pentru 

înțelepciunea și răbdarea, noblețea și onestitatea, sacrificiul și munca colosală 

depusă în formarea și educarea elevilor. 

Dragi Elevi ! 

Munca perseverentă, corectitudinea și curiozitatea sunt elementele 

indispensabile ale succesului. Marile sacrificii sunt cele obținute ca urmare  

a unui efort zilnic și consistent. Lumea modernă, către care tindem, este una 

foarte competitivă, în care competența, corectitudinea și munca sunt pe deplin 

apreciate și recompensate, iar voi trebuie să fiți bine pregătiți atunci cînd veți 

păși în ea. Educația reprezintă calea cea mai sigură spre prosperitate. Dar 

școala de una singură nu va reuși să pregătească elevii pentru un viitor 

prosper. Exemplul, atenția și sprijinul părinților sunt absolut necesare. 

Dragi Părinți ! 

Implicați-vă activ în viața școlii, faceți-vă timp pentru a discuta cu copiii 

Dumneavoastră pentru a înțelege mai bine și mai profund cum îi puteți ajuta. 

Familia este locul unde, în primul rînd, trebuie să se cultive valorile 

fundamentale ale societății: munca, integritatea, corectitudinea și onestitatea. 

Acestea sunt valorile pe care școala poate să construiască o societate de succes. 
 

Drum bun în lumea cunoștințelor !!! 
 

Succes în noul an școlar de studii !!! 
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